

政府禁止镍和锌原料出口在世贸组织被起诉

佐科总统坚持国内加工 我们才能成为发达国家

(本报讯) 印度尼西亚正在加强其在国内下游产业中的地位。这些措施将继续推动国民经济发展, 实现成为发达国家的愿景。

昨天, 佐科维总统在雅加达举行的题为“公平投资的下游和伙伴关系”的2022年国家投资协调会议上说了这一点。

“我们的国家要成为发达国家, 我们要创造就业机会。如果我们被世贸组织一一起诉, 我们不会(下游)这样做, 是的, 我们不会成为发达国家。所以我向部长传达, 继续, 你不能止步于镍价, 继续关

注其他(商品),”他说。

国家元首补充说, 工业下游是绝对必要的, 这样印度尼西亚就可以从其出口的自然资源商品(SDA)中获得附加值。这已通过帮助提高国家收入的镍下游活动得到证明。

总统说, 七五年前, 印尼一年的镍出口额只有11亿美元左右。现在, 在政府决定禁止出口镍原材料, 而是经过加工的镍产品之后, 它的价值已经上涨了18倍。

“即使我们在世贸组织输了, 我们失去了被欧盟起诉的镍, 没关

系。我向部长传达了, 后来在第二轮, 下游再次禁止铝土矿出口。这意味着铝土矿的原料必须在国内加工, 这样我们才能获得附加值, 才取得更大收入。”总统继续说道。

他补充说, 产业下游的努力需要投资者的支持。正因为如此, 佐科维强调了能够邀请投资者来我国投资并参与国内下游产业议程的重要性。

预期步骤

投资部长/投资统筹机构负责人巴利尔(Bahlil Lahadalia)表示, 在印度尼西亚在世贸组织中败北后, 政府有可

能提高镍矿石出口税, 作为继续发展下游其中一种金属矿物的方式。

“这是一种工具。其中之一是出口税, 也许我们可以提高它, 这是我们的权力,” 巴利尔部长昨天在雅加达总统府说。

巴利尔部长表示, 除了印度尼西亚政府将就镍出口禁令政策与欧盟(EU)争端解决机构(DSB)提出的协商外, 提高镍出口税是另一种可能的方式。

如果印度尼西亚在不违反世贸组织原则的情况下再次败诉, 社区经济研究所(LPEM) FEB UI提议采取应急措施。

首先, 对非冶炼或非精炼商品征收大量出口关税/税款, 旨在减少对原矿出口的抑制因素。第二, 如果用于运输采矿商品, 则专门针对离开印度尼西亚领土的非冶炼或非精炼采矿商品征收额外的海运(运费)费用。三是在进入重新谈判期的合同中, 增加冶炼厂建设义务条款。如果没有加工原材料的义务, 就不能再签订合同。最后, 它就重新谈判后的合同续签向世贸组织(WTO)发出通知。

过去两周印尼冠病死亡率大有增加

年长者须接种第二剂加强疫苗

(本报讯) 过去两周, 印度尼西亚因新冠死亡的人数再次增加。所以会发生这种情况, 因为仍然缺乏进行加强疫苗接种且很多人不遵守卫生规程。

“所以, 确实, 每天的死亡病例相对较高。我们继续研究这些

症状, 到底发生了什么并收集数据。事实上, 大多数中度和重度症状的患者, 74%尚未接受加强剂。因此, 这就是工作组所关心的。政府要加快这种加强疫苗接种,” 新冠病毒处理工作组公共传播部负责人 Hery Trianto 昨天在接受

采访时说。

详细解释说, 在中度和重度症状中, 有74%的人没有接受加强剂, 在死亡的患者中, 多达84%的人没有接受加强剂。其中, 近50%未接种疫苗而死亡。Hery补充说, 目前第二剂加强疫苗仍然优先接种给老年人。这是因为死亡率或弱势群体以及迄今为止, 中重度症状的患者都是老年人群。

他说: “因此, 这确实必须成为优先事项, 并且还呼吁每个地区重新梳理其居民, 尤其是老年人, 他们的脆弱性更高, 要尽快得到加强。”

工作组的研究结果表明, 通过接种疫苗获得天然和人工免疫或保

护是多么重要。除此之外, 您还必须了解上游是如何处理病例的, 健康协议如何真正成为社区开展日常活动的关注点。

Hery强调, 直到现在, 该规定还没有被撤销。他说: “我们也在加强公共场所筛查, 提醒公共场所管理人员始终使用Pedulinindungi应用程序, 以确保出现的人群是真正健康的人。”

第二剂加强剂

政府正试图通过为60岁及以上的居民进行第四剂疫苗接种或第二剂加强剂, 以确保老年人免受新冠病毒袭击的严重影响。

“政府希望确保老年人真正免受新冠病毒的严重影响,”

卫生部发言人夏利尔(Mohammad Syahril)昨天在雅加达说。

夏利尔说, 由于感染导致新冠病毒, 老年人属于弱势群体, 他们会经历严重情况和死亡。因此, 自2022年11月22日起, 政府实施了加强疫苗接种或第二次加强疫苗的政策, 为长者提供额外保障。

第二次加强疫苗接种是在老年人接种第三剂co-19疫苗或第一剂加强剂后至少六个月进行的, 该疫苗是给已经接种过第一剂和第二剂疫苗的人接种的。

他还强调了加强实施新冠疫苗接种的重要性, 特别是在初级或加强疫苗接种覆盖率仍低于目标70%的地区。(莉丽)



昨天在东爪哇玛琅 Pandanwangi 村政厅医务人员为一位老年居民注射了第四剂新冠疫苗或第二剂加强剂。